
Ghinde - descriere soluţie 

Considerăm M numărul  maxim de ghinde culese la o tură. 

Aflăm câte ture se realizează cu M  ghinde culese la fiecare tură. Pentru acest lucru la toate cele N 

ramuri reținem câtul dintre numărul de ghinde de pe ramură și M, pe urmă însumăm toate aceste 

valori. Pentru ghindele rămase vom construi un vector de frecvențe care reține resturile împărțirii 

anterioare (restul împărțirii dintre numărul de ghinde de pe ramură și M) și le vom distribui în ordine 

descrescătoare a valorilor pentru resturi. 
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